
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Madžarska, Eötvös Loránd University 

 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/2023, 2. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Želela sem izkusiti študentsko življenje v velikem mestu, spoznati nove ljudi, živeti 

sama in se osamosvojiti.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Madžarska je vzhodna soseda Slovenije, je približno 4,6x večja od Slovenije in ima približno 9,7 milijona prebivalcev. Ima 

bogato kulturno dediščino, ki združuje vplive njene zgodovine, vključno z madžarskimi plemeni, Otomanskim cesarstvom 

in Avstro-Ogrsko monarhijo, kar se odraža v njihovi arhitekturi, kulinariki, glasbi in umetnosti. Država je znana po 

živahnem ljudskem izročilu, klasični glasbi (s skladatelji, kot sta Franz Liszt in Béla Bartók) in slavnih termalnih kopališčih. 

Budimpešta, glavno mesto, je še posebej znana po svoji osupljivi arhitekturi ob reki Donavi. Madžari imajo močno 

nacionalno identiteto in so ponosni na svoj jezik in tradicijo. Čeprav so na začetku po navadi zadržani, so topli in prijazni, 

ko se z njimi povežeš.  Predvsem starejši so lahko nekoliko nezaupljivi do tujcev. Mlajša generacija je običajno bolj 

odprta in navajena na kulturno raznolikost, zlasti v večjih mestih, kot je Budimpešta. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Budimpešta je največje mesto na Madžarskem in služi kot politično, gospodarsko in kulturno središče države. Ima približno 

1,7 milijona prebivalcev, zaradi česar je eno najbolj naseljenih mest v Evropi. Ima bogato kulturno sceno, ki odraža njeno 

zgodovino in raznolike vplive. Mesto je znano po osupljivi arhitekturi, vključno z znamenitimi znamenitostmi, kot so 

Budimski grad, stavba madžarskega parlamenta in verižni most Széchenyi. Budimpešta ponuja dobro organizirane 

storitve in infrastrukturo. Javni prevoz, vključno z avtobusi, tramvaji in podzemno železnico, je učinkovit in olajša 

premikanje po mestu. Mesto ima tudi široko paleto nastanitvenih možnosti, restavracij in zabavišč za različne okuse in 

proračune. 

Budimpešta skozi vse leto gosti različne dogodke, pozimi jo zaznamuje božični sejem, poleti pa festival Sziget, eden največjih 

glasbenih festivalov v Evropi. Nočno življenje je zelo pestro in ponuja sprostitev za vse okuse. Budimpešta je znana po svojih 

termah in zdraviliščih, od katerih jih je veliko zgrajenih okoli naravnih mestnih vrelcev. Te kopeli ponujajo sprostitvene in 

pomlajevalne izkušnje, ki so globoko zakoreninjene v kulturi in zgodovini mesta. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )? 

Univerza Eötvös Loránd (ELTE) je ena največjih in najprestižnejših univerz na Madžarskem. Ima več kampusov po vsej 

Budimpešti. Ponuja široko paleto študijskih programov, vključno s humanističnimi, družboslovnimi, naravoslovnimi, 

inženirskimi, pravnimi itd. Univerza je znana po visokokakovostnem izobraževanju in raznoliki akademski ponudbi. Pritegne 

veliko število mednarodnih študentov iz različnih držav, ne samo zaradi Erasmus programa, ampak tudi zaradi obširne 

ponudbe magistrskih programov v angleščini in štipendij za madžarsko diasporo tiste, ki se želijo učiti Madžarsko. ELTE ima 

več kampusov po vsej Budimpešti in nekateri od teh kampusov so v neposredni bližini različnih namestitvenih možnosti, kot 

so študentski domovi, študentski domovi in stanovanja.  

 



 
 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom je po mojem mnenju najpomembneje najti nastanitev (več pri točki 5.i). Glede zavarovanja velja 

brezplačna evropska kartica zdravstvenega zavarovanja, pri vsaki zavarovalnici pa lahko tudi sklenete dodatno 

zavarovanje za tujino.  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Študijsko leto se na Madžarskem začne septembra in je sestavljeno iz dveh semestrov: jesenskega in 

spomladanskega semestra. Oba semestra se začneta z vpisnim obdobjem, ki mu sledi študijsko obdobje in izpitno 

obdobje. 

1. semester (jesen) 

Obdobje prijave: začetek septembra 

Obdobje študija: začetek septembra – sredina decembra 

Izpitno obdobje: sredina decembra – konec januarja/začetek februarja 

2. semester (pomlad) 

Obdobje prijave: začetek februarja 

Obdobje študija: začetek februarja – sredina maja 

Izpitni rok: sredina maja – začetek julija 

V 1. semestru (jesen) so običajno enotedenske jesenske počitnice v oktobru ali novembru. 

V 2. semestru (spomladi) so običajno enotedenske spomladanske počitnice okoli velike noči (marca ali aprila). 

Poletne počitnice trajajo od konca 2. semestra (pomlad) do začetka 1. semestra (jesen). 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Za sestavo študijskega sporazuma tuji študenti uporabijo predmetnik iz lanskega leta, nato pa se predmetnik za 

tekoč semester izda tik pred začetkom semestra. Izberejo lahko med predmeti iz različnih programov in fakultet. 

Če pride do sprememb, ni problemov z menjavo predmetov, nekaterim so tudi profesorji sami svetovali za katere 

predmete jih naj zamenjajo. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …)  

Predavanja potekajo v angleškem jeziku, prisotnost pa se pri večini predmetov jemlje zelo resno – če trikrat 

manjkaš, predmeta ne opraviš. Nekateri profesorji se temu sistemu upirajo, vendar je to praksa za celo državo. 

Ker imajo na magistrski stopnji razpisane magistrske programe v angleščini, potekajo predavanja z rednimi 

študenti, kar obogati predavanja – v predavalnici smo bili študentje iz vsega sveta in profesorji so znali to zelo 

dobro izkoristiti 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) V zadnjem letniku imajo redni študentje splošni izpit iz vseh 



 
 

predmetov, ki so jih opravljali, tako da se ob zaključku semestra ocena pridobi s seminarskimi nalogami ali je 

sestavljena iz delnih ocen, ki si jih pridobil tekom semestra (s predstavitvami, sodelovanjem in prisotnostjo). 

Razlika je le za madžarščino, kjer je potrebno opraviti pisni izpit (če se študent odloči za tečaj madžarščine). 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) ELTE uporablja več spletnih 

platform, na katere profesorji sami naložijo skenirano študijsko literaturo ali povezavo do spletnega dostopa. Vse 

brezplačno.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) Sam 

sedež univerze je v centru, fakulteta za družbene vede, ki sem pa jo obiskovala jaz, pa je bila malo stran, vendar še 

vedno v centru. Transport je v Budimpešti izvrstno urejen, na voljo so avtobus, tramvaj, podzemna, mestno kolo 

ali skiro. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …)Na voljo je bil tečaj Madžarščine, ki bi ga zelo priporočala, vendar za začetnike definitivnoA1.1, 

A1.2 kvečjemu po enem letu učenja z mentorjem. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) Največji problem, s katerim sem se morala soočiti – njihova pisarna za 

študentske domove je zamujala z rezultati tega kdor je vpisan, na koncu pa ni bil sprejet skoraj nobeden Erasmus 

študent. Zato zelo priporočam pridružitev Facebook skupinam o stanovanjih in stran United Erasmus Housing, 

preko katerih sem stanovanje našla tudi sama.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na fakultetah so kantine z dvema opcijama toplega obroka in sendviči ter ostali prigrizki po študentom ugodni 

ceni. Cene restavracij so drugače podobne Ljubljanskim, živila v trgovini pa so trenutno dražja od teh v 

Sloveniji. Večinoma si študenti kuhajo sami. Ne obstaja ničesar podobnega študentskim bonom.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) Najlažja opcija so tramvaji, avtobusi in podzemna železnica – mesečna kart za študente je 9 evrov, kupi se 

lahko na aplikaciji BudapestGO ali fizično na avtomatih, ki se navajajo na večini postaj v mestu, za nakup je 

potrebna le številka študentske izkaznice. Inšpektorji karte množično pregledujejo med turistično sezono. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) / 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

Erasmus Life Budapest na Instagramu ali Facebooku, obstaja tudi veliko Whatsapp skupin, ki se najdejo na 

Facebooku. 

 



 
 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

international@tatk.elte.hu - Zsolt Trembeczki 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
240 

Namestitev  370 

Prevoz 9 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 50 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO Prb.670 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje, ki sem jih spoznala in prijateljstva, ki so se stkala v tem času 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Predvsem zaradi spoznavanja novih ljudi, druge kulture, načina življenja, osamosvajanja, novih priložnosti in 
spoznavanja samih sebe 

8. Želite še kaj dodati? 

Erasmus izmenjava je po mojem mnenju najboljša odločitev, ki jo študent lahko sprejme v času študija.  

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? Da, nina.slanic99@gmail.com 
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